

COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGI TIMIȘ

Str. Văcărescu Iancu, Nr. 23, Cab. 6 - 300182 Timișoara - România
Tel./Fax: 0356-442530, Email: timiscmdr@gmail.com
www.cmdrtimis.ro

Către

Colegiile teritoriale ale medicilor stomatologi

În urma adresei nr.2830/24.07.2020 a Colegiului Medicilor Stomatologi România, sub semnătura d-nei dr.Forna Norina dar și a adresei de răspuns a Colegiului Medicilor Stomatologi Timiș către Colegiile teritoriale și medicii stomatologi practicieni, reacțiile nu au întârziat să apară. Reacții împotriva celor afirmate de d-na Fornă dar și a ANMCS.

Mulumim mult tuturor acelor care ne-au scris și care și-au reafirmat poziția împotriva standardelor JCI ale ANMCS.

Cu bună știință, d-na dr.Forna Norina nu a trimis Colegiului Timiș adresa 2830/24.07.2020, știind fără echivoc de munca grupului de inițiativă al medicilor din Timiș și la care s-au alăturat apoi marea majoritate a Colegiilor teritoriale dar ne și amintim că sub conducerea dânzei Colegiul Iași nu s-a alăturat inițiativei împotriva standardelor JCI promovate de ANMCS.

Din nou, îi reamintim d-nei Fornă Norina, ca să nu mai uite vreodată, medicina dentară românească este EXCEPTATĂ de la L185/2017 prin L329/2018 și publicată în Monitorul Oficial nr.1103/27.12.2018 și să-și amintească că face parte din conducerea veche/actuală care nu a informat corpul profesional al medicilor stomatologi din România când s-a "votat" în numele nostru.

O rugăm pe d-na dr.Forna Norina să nu uite că legile privind profesia și medicii ei nu se discută sau se fac la o șuetă, că nu se tranzacționează ca și terenurile în Iași.

Pe scurt:

Trebuie să ne apărăm profesia și investițiile făcute iar CMDR nu ne-a ajutat deloc!

Se dorește schimbarea sistemului medical, falimentarea cabinetelor mici și instaurarea monopolului trusturilor de investiții în domeniul medical !

E timpul sa spunem STOP celor care vor să obțină bani de pe spatele medicilor practicieni stomatologi!

Actuala conducere a Colegiul Medicilor Stomatologi România nu reprezintă interesele medicilor practicieni!!!

Acestea sunt o parte din mesajele primite din țară .

Cu deosebită considerație,

În numele medicilor stomatologi din Timiș, prin vot,

Dr. Mihaela Cuțui

Purtător de cuvânt al CMS Timiș

Vicepreședinte CMS Timiș

Avertizor de integritate public

